II Oddziat w Lodzi

lu Zaktad Ubezpieczen Spotecznych
ul. Kilinskiego 7/11, 98-220 Zdunska Wola

Zdunska Wola, dnia 7¢ .01.2017 r.
530000/271/6/2016/CZP-L2

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Zgodnie z postanowieniami art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (j.t. Dz.U.
22015 r. poz. 2164 z pézn. zm.) — zwanej dalej Ustawa, Zamawiajacy odpowiadajac na zgloszone przez
Wykonawcow pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dla postepowania na:

»Kompleksowe utrzymanie czystosci w obiektach I Oddziatu ZUS w Eodzi”
wyjasnia:

Pytanie nr 1

Proszg o potwierdzenie, czy odsniezanie terenu zewngtrznego nalezy wykonywaé réwniez w dni
wolne od pracy (tj. niedziele i $wieta)?

Odpowiedz:

»Obowiqzki zwigzane z odsniezaniem i usuwaniem oblodzen nalezy wykonywaé réwniez w razie naglej
potrzeby np. w przypadku opadow Sniegu (...)”

Powyzszy zapis wskazuje na usuwanie $niegu w razie naglych potrzeb, réwniez w dni wolne od
pracy (tj. niedziele i swigta).

Pytanie nr 2

Prosz¢ o podanie metrazu pomieszczen udostgpnionych Wykonawcy do trzymania sprzetu

1 Srodkéw chemicznych dla kazdej lokalizacji?

Odpowiedz:

1). L6dz, ul. Lipiec Reymontowskich 11 — pomieszczenie ,,socjalne dla sprzgtaczek”/ piwniczne
26,29 m?.

2). L6dz, ul. Zamenhofa 2 — pomieszczenia (lacznie 20) po 2,5m?2

3). Zgierz, ul. Dluga 43 — pomieszczenie 1,72 m?2.
Zgierz, ul. Chopina 5 — pomieszczenie ok. 17 m? (w trakcie trwania umowy mozliwa zamiana
pomieszczenia na inne).

4). Kutno, ul. Jagielty 12 — pomieszczenie 7,78 m?2.

5). Lowicz, ul. Kaliska 8 — pomieszczenie 3,25 m? pomieszczenie 1,73 m? oraz pomieszczenie
1,56 m>.

6). Brzeziny, ul. Glowackiego 43 — pomieszczenie 3 m2.

7). Leczyca, ul. Zachodnia 8 - pomieszczenie 14,40 m>.

Pytanie nr 3

W §11 ust. 3 Zamawiajagcy umozliwia odstgpienie od umowy przez niego po pieciokrotnym
odnotowaniu uwag w protokole wykonania ustugi. W jakim okresie pieciokrotne odnotowanie
uwag moze powodowaé wypowiedzenie umowy przez Zamawiajacego w ciggu miesigca, roku?
Odpowiedz:

Pigciokrotne odnotowanie w protokole wykonania uslugi sprzgtania, niewykonania lub
nienalezytego wykonania uslugi ma byé w okresie obowiazywania umowy, aby stanowilo podstawe
do odstgpienia od umowy. Poniewaz to niewykonanie lub nienalezyte wykonanie ma by¢
odnotowane w protokolach miesi¢cznych to zsumowanie uwag z pigciu protokoléw (moze to by¢
pi¢¢ kolejnych miesigcy, czy tez pigé ré6znych miesiecy w skali okresu obowigzywania umowy), daje
podstawe do odstapienia o niej.
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Pytanie nr 4

Proszg o informacjg¢ czy jest mozliwo$¢ zainstalowania pralki dla kazdego z obiektu osobno?
Odpowiedz:

Odpowiedz dotyczgca mozliwo$ci zainstalowania pralki, znajduje si¢ w Czesci 2 SIWZ — OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA w Pozostalych informacjach - pkt. 5 ,,W obiektach Odbiorcy,
w ktorych bedzie wykonywana ustuga, nie moina zamontowaé pralek.”




